



Групи - Groupie, поклонницы поп- или рок-группы, которые сопровождают кумиров во время гастролей. Этот термин имеет достаточно широкое толкование и примерно с серединой шестидесятых годов употребляется в основном только в отношении молодых девушек и женщин, причем с достаточной иронией. Женщины, которые стремятся оказать своим кумирам самые различные услуги, в частности - сексуальные.

Роберт Плант - известный вокалист рок-группы Led Zeppelin, разделял групи на две основные категории - тех, кому достаточно разовой связи, и тех, кто постоянно находится и заботится о своих идолах. «Суррогатные матери» - вторая категория групи не только предлагает сексуальные услуги, но и способна выполнять более полезные функции - следить за гардеробом, помогать придерживаться диеты, некоторые даже идут на то, чтобы доставлять своим любимцам наркотические средства.

Одними из самых популярных «гастрольных жен» принято считать Памелу Де Барр, Cynthia Plaster Caster, Нэнси Спанджен. Памела Де Барр является не только групи, но и автором двух документальных книг, в которых она стремилась придать понятию «групи» интеллектуально-философскую обоснованность.

Групи - кто они - Группи

Добавил(а) Administrator

11.06.12 00:00 - Последнее обновление 29.06.12 18:41

Современные поклонники известных музыкантов уверяют, что среди группы есть не только молодые девушки и женщины, но и достаточно большое количество мужчин. Так например, та же Памела Де Барр в своей книге упоминала одного поклонника по имени Pleather, который сопровождал своих кумиров Кортни Лав и The Bangles.

Насколько в современной музыке развито такое течение социологами не подсчитано, однако многим известно достаточно большое количество поклонниц, которые подпадают под определение группы.